Approfondissement des compétences

ITINERAIRE 2

Activité 2 : COMPRENDRE UN DOCUMENT

JE ME SOUVIENS DE MA LECON

=» Quand les premiers étres humains sont-ils apparus ?

EI"3%10 Les migrations d’Homo sapiens (- 160 000 a - 12 000)
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(1) Présentez le document en réd igeant une phrase.

Sl Eovcace et :
Pensez a dire sa nature (qu'est-ce que c'est ?) et quel est son sujet. Une glaciation est un

refroidissement de la planéte qui
......................................................................................... provoque une baiSSe du niveau

des mers et une augmentation
......................................................................................... de la calotte glaciaire (glaciers

qui recouvrent les continents).



(2) Entourez dans la légende comment sont représentées les voies de migration de I'Homo sapiens.

@ Nommez le continent d’origine d’homo sapiens.

@ A l'aide des informations fournies par le document, complétez ce tableau.

Continent sur lequel se déplace I'Homo sapiens et sa date d'arrivée

Asie Océanie Europe Amérique

@ D’apreés le document, l'info et vos connaissances, expliquez pourquoi les humains ont quitté l'Afrique
et comment ils ont pu accéder a I'Océanie et a '’Amérique.

Ce que j'ai appris de nouveau sur... le peuplement de la terre
=¥ Quel premier humain a peuplé la Terre ? =» Quel changement climatique peut l'expliquer ?



